YMHOXeHue Ha 10,
100, 1000 wm 1.A4.

[Tpn YMHOXEeHUN Ha
10, 100, 1000 n T.A4.
HY>XHO MPOCTO

nobasutb K uncny 1, 2

nnun 3 Hyns
COOTBETCTBEHHO

NMpumepsi:
53 *10 =530
420 * 100 = 42000

115* 1000 = 115000
u T.4.

CekpeTbl ObICTPOro
YCTHOrO cYeTa

BoinonHuna:
yyuTenb MatemaTukm

MBOY OOLLU Ne6
Bonkosa .C.

U T.40.



YMHOXeHue Ha 15
n150 v T.4

[1py yMHOXEHUN Ha 15,
eCInun YNCro HeYeTHoe, TO
ero ymHoXarT Ha 10 u
NpnbaBnAT NOMOBUHY
Nosy4YeHHOoro
npouseeneHna: Ecnu xe
4YKMCO YeTHOoe, TO K Yncny
NpnbaBnAT NONOBUHY U
pesynbraTt yMHoXatoT Ha 10

Npumep:

23 *15=230 + 115 =345
18 * 15 = (18 + 9) * 10 =
270

23 * 150 = 2300 + 1150 =

1Q * AN — (41Q . O\ * 10N =

YMHOXeHue Ha 25,
250 v T.4.

YMHOXeHune Ha 25
3aMeHAEeTCS
yMHOXeHuemM Ha 100 u
geneHnem Ha 4

NMpumep:
52 * 25 =(52 *100) : 4
=1300
12 * 250 = (12 * 1000) :
4 = 3000
U T.A.




YMHOXeHue Ha 11

Cnenyet «pasaBUHYTb»
LMdopbl Ynucna,
YMHOXaemoro Ha 11, u B
obpasoBaBLUNNCS
NPOMEXYTOK BNMcaTtb
CYMMY 3TUX undp. Ecnun
cymma bonbule 9, To, Kak
Npn 0B6bIMHOM CNOXXEHUN,
cnegyet eauHuLy
nepeHecTn B cTapLuunm

paspsag.

NMpumep:
52 * 11 =5(5+2) 2=
572

737

YMHOXeHue Ha 22,
33,44, ... ,99

YT00ObI ABY3HAYHOE YMCNO
YMHOXWTb Ha 22, 33, ...,
99, Hago 3TOT MHOXUTENb
npeacTaBuUTb B BUaeE
npousBeaeHus
OJHO3Ha4Horo 4ymcna Ha 11.
BbINOMTHUTE YMHOXEHME
cHayana Ha ogHo3Ha4yHoe
yucno, a notom Ha 11

NMpumep:
15*33=15*3* 11
45 * 11 = 495




/lesieHHe TPpeX3HAYHBIX
qyuceJ, COCTOAIMX U3
OIMHAKOBBIX HUGp Ha 37

Pe3ynbTar paBeH cyMMe 3TUX
OJIMHAKOBBIX 1P YHUCIIA
(vm YUCITY, pPaBHOMY
YTPOECHHOM nudpe
TPEX3HAYHOI'O YHCIIA).

Ipumep:

222 : 37 = 6. 910 cymMmma 2 +
2+2=6
333:37=9,3+3+3=9
777 :37=21,7+7+7=21
U T.[.

BbiuntaHue n3 1000

YT00bI BbIYECTDL
bonbLuoe YNcno n3
1000, oTHMMaUTe BCe
LMdopbl Yncna ot 9,
KpoMe nocriegHen, a
NoCcneaHo
oTHMMauTe ot 10

NMpumep:

1000 — 489 =(9 -4) _
(9-8) (10-9)

U T.A.




YMHOXEeHue Ha
101, 1001, 10001 wn

T.A.

[Moxanyn, camoe
NPOCTOE NpaBwUno:
npunMInTE Balle
4YMCNo K camomy cebe
N YMHOXEHMNE
3aKOHYEHO

NMpumep:
57 * 101 = 5757

321 * 1001 = 321321
2467 *

10001 =

Bo3BegeHue B
KBagpaT Ymcna,
OKaH4YMBaloLleecs Ha
5

Yncno necaTkos
YMHOXaeM Ha
cregyiollee 41mcrno u
aornucbiBaem 25

Npumep:
15 * 15 =1*2 25 =
225

35 *35=3* =
1225

4 25
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